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що це і є визначною рисою, яка не дає перемогти більшість кримінальної 
протиправності у сфері обігу вогнепальної зброї. Також не менш важливим 
фактором є поганий контроль за вогнепальною зброєю, яка знаходиться в зо-
ні АТО (антитерористичної операції), що дає можливість злочинцям вести 
себе вільно та навіть носити вогнепальну зброю при собі завжди. Сучасна 
правова база (у межах повноважень Національної поліції) вимагає змін, полі-
цейські не повинні бути обмеженими у можливості ефективного самозахисту 
та протидії кримінальності. 

____________________- 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОТИДІЇ КРИМІНАЛЬНИМ 

ПРАВОПОРУШЕННЯМ, ПОВ’ЯЗАНИМ З РОЗПОВСЮДЖЕННЯМ  
НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ ЧЕРЕЗ МЕРЕЖУ ІНТЕРНЕТ 

 
Для з‘ясування стану протидії кримінальним правопорушенням, 

пов‘язаним з розповсюдженням наркотичних засобів через мережу Інтернет 
необхідно перш за все здійснити аналіз стану розповсюдження вказаного 
явища та здійснити аналіз спроможності підрозділів боротьби з наркозло-
чинністю Національної поліції України якісно протидіяти їм.  

В 2019 році викрито та направлено до суду 6,1 тис. кримінальних прова-
джень, пов‘язаних зi збутом наркотичних засобів і психотропних речовин (ст. 
307 КК України) [1]. За вказаний період підрозділи протидії наркозлочиннос-
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ті по всій державі викрили понад 300 кримінальних правопорушень щодо 
збуту наркотичних засобів та психотропних речовин із використанням Інтер-
нет-мережі [2]. Інтернет використовують як засіб замовлення та розповсю-
дження наркотичних засобів під виглядом надання різних послуг (торговель-
них, рекламних, обслуговуючих тощо), а також як засіб здійснення розрахун-
ків. Сам термін «протидія» передбачає комплексне розуміння. По-перше. У 
розумінні державної політики – це єдиний комплекс політичних, економіч-
них, медико-соціальних, профілактичних та інших заходів, що спрямовані на 
спрямовані на подолання негативних тенденцій у розвитку наркоситуації як 
нині, так і на віддалену перспективу. По-друге. Це підвищенню рівня конт-
ролю за обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, 
координації діяльності компетентних органів щодо боротьби з наркозлочин-
ністю, подальшому вдосконаленню нормативно-правових 4 актів України, 
заходів, спрямованих на виконання зобов‘язань відповідно до міжнародних 
договорів України у зазначеній сфері.Отже, головною метою антинаркотич-
ної державної політики, як запевняють посадовці [3], сконцентрувати сили 
держави та громадськості України на здійснення докорінних змін у сфері 
протидії наркоманії і боротьби з наркозлочинністю, спрямованих на створен-
ня безпечного існування суспільства, реалізації прав і свобод людини, оздо-
ровлення нації. 

В останні роки значно зросли масштаби незаконного обігу наркотичних 
засобів і психотропних речовин, які постали серйозною загрозою здоров‘ю і 
благополуччю людей та набули транснаціонального характеру. Особлива не-
безпека полягає в тому, що організовані групи в процесі функціонування ко-
нтролюють осіб, які самостійно вчиняли кримінальні правопорушення, 
пов‘язані з наркотичними засобами і психотропними речовинами, та встано-
влюють міцні організаційні зв‘язки між собою, а також монополізують обіг 
указаних засобів та речовин на значних територіях. Актуальність проблеми 
пов‘язана також і з тим, що на сьогодні кримінальні правопорушення, 
пов‘язані з розповсюдженням наркотичних засобів через мережу Інтернет є 
загрозою для безпеки держави, гальмують розвиток суспільства, стимулюють 
зростання злочинності, корупції та насильства.  

Щоденно у світі удосконалюються телекомунікаційні та інші технології, 
які широко використовуються у всіх сферах економіки та суспільного життя 
країн світу, зокрема й в Україні. Використання всесвітньої мережі Інтернет, 
сучасних телекомунікаційних та інших технологій стає одним із новітніх 
способів вчинення злочинів. Існує безліч сайтів, присвячених наркотикам і їх 
споживанню, у чому нескладно пересвідчитись. Так, пошуковий сервер 
«Google» на запит «придбати наркотики онлайн» дає посилання майже на 
35000 сайтів, тематикою яких є наркотичні засоби і сильнодіючі речовини, 
пошуковий сервер «Yahoo» на запит «buy drugs online» дає, відповідно, поси-
лання на близько 69000 сайтів. Звісно, не всі вони пропонують придбати за-
боронені препарати.  Умовно дані сайти можна розподілити на наступні ви-
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ди: сайти новин, де публікуються статті про стан боротьби з незаконним збу-
том наркотичних та сильнодіючих речовин як через мережу Інтернет, так і 
традиційними способами; сайти державних та громадських установ, на яких 
наведені статистичні дані про споживання наркотичних засобів; сайти науко-
вих кримінологічних та криміналістичних суспільств та гуртків, де наведені 
результати досліджень щодо динаміки незаконного розповсюдження нарко-
тичних засобів та ефективності боротьби правоохоронних органів з ним;  так 
звані Head Shops та Smart Shops, власники яких торгують легальними психо-
активними речовинами і приладдям для їх споживання., позиціонують себе 
як законослухняні установи. Наприклад, на приладді, яке зазвичай викори-
стовується для вживання марихуани та інших наркотичних і сильнодіючих 
речовин, зроблені маркування «Тільки для вживання табаку!» або «Не для 
вживання заборонених речовин!». Іноді реалізують онлайн новітні силь-
нодіючі речовини, які ще не внесені до переліку заборонених, і перестають 
збувати їх одразу ж після законодавчої заборони; загальнодоступні сайти, 
призначені для спілкування, соціальні мережі де можуть обговорюватися 
різні питання щодо вживання наркотичних засобів;  сайти створені, придбані 
або орендовані приватними особами, які використовують Інтернет з метою 
поширення у вільній формі своїх ідей про наркотики і про вживання нарко-
тиків, а також з метою їх обговорення; сайти створені, придбані або орендо-
вані приватними особами для здійснення рекламування та незаконного збуту 
наркотичних засобів та сильнодіючих речовин [4]. 

Відсутність реального, зокрема візуального, контакту між збувальником 
наркотичних засобів та психотропних речовин та їх покупцем виключає мож-
ливість упізнання першого, що значно знижується небезпеку його викриття і 
ускладнює проведення в подальшому слідчих (розшукових) дій, спрямованих 
на впізнання злочинця; розміщення збувальником в Інтернет-мережі каталогу 
наркотичних засобів та психотропних речовин дає змогу легше та швидше ре-
алізовувати заборонені засоби та речовини; виключається можливість нападу 
на збувальника з боку покупця з метою безоплатного заволодіння наркотич-
ними засобами та психотропними речовинами [5, с. 3; 6]. В контексті постав-
леної проблеми важливим завданням науки кримінального процесу є форму-
вання відповідних теоретичних положень щодо використання джерел інфор-
мації під час виявлення та документування кримінальних правопорушень, 
пов‘язаних з розповсюдженням наркотичних засобів через мережу Інтернет, 
тому проблема протидії розповсюдженню наркотичних засобів через мережу 
Інтернет зумовлена багатьма факторами основними з яких є: використання Ін-
тернет-мережі ускладнює пеленгацію та своєчасне встановлення місцезнахо-
дження збувальника наркотичних засобів;  відсутність фізичного контакту між 
продавцем та покупцем;  можливість широкого розповсюдження інформації 
про можливість придбання наркотичних засобів; прорахунки в територіально-
му розшаруванню підрозділів боротьби з наркозлочинністю.  

_________________________- 
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ОСОБЛИВОСТІ ПОДІЛУ СПІЛЬНОГО  

МАЙНА ПОДРУЖЖЯ 
 
Як зазвичай майже в кожній родині жінки вважають головою сім‘ї чоло-

віка, близько 58% чоловіків вважають себе головним. Саме як втілення пев-
них характеристик:  мужнього та сильного, вірного та терплячого, що буде 
втілювати спільні плани в реальність, та охороняти свою родину від негараз-
дів. Тож можемо припустити, що  набуті під час шлюбу квартира, автомо-
біль, гараж та земельна ділянка були зареєстровані на чоловіка, на чиї доходи 
від здійснення підприємницької діяльності і були куплені названі об'єкти,  
вони знаходяться у спільній сумісній власності і його дружини, навіть якщо 
вона ніяких доходів взагалі не має, так як відповідно до п. 3 ст. 34 СК право 
на загальне майно подружжя належить також дружині, якій у період шлюбу 


